K2R MBI ET




1. KSKHEET

ICSSOMETE  eveveensesnsnsnsasassesesesesesasasnsasnns 1
FrEB D K SR DL weveenssesnassetnsaetnenesaenannns 2 .
FAES D H K JEEPIER eevesnsresnsaetneneceenannns 4 -
BAEL DL oveevesnesnssesssesiesesnsnssesneseennns 6 -
F R TR H R eeeevensescacasasasasasnsnananas 3
FERE R JOIR T wvvevnsnnosnsnssesnssesnsnesesnasasnns 9
LTI ICHTIL  veevesnasnsnssesnssesisnesnsnesaenans 10
HUKJET RN, v vvovesnssnsnsnesesnesesnssesnsnnnns 11

2. ReRmEt

REDMEEL e eeeeeeeaneneneesecesensnsssesesanenenanns 12
ETE A EDREZIRTT  ovevevesesesesesasasasasnasassns 13
D 3100 i 14
FIBHEIRIL v evveeeeernnnseeeesannieeeessniieeeennns 15
W B HHEIRTT e eornnnnneeesnnnieeeesnnnneeeennns 16
BRI IR v veveeennnnnseeennnneseesnnnieeeennns 17
BUBBE T TR A U B EEL  vvevvervesnesnnsassaennnnn 18
IR A TR R BUMRE N B ceveeeererececncncen. y
BABR B DT o TS Z2 ML DRI oo evvvnnneseennnnneeenns 19

3. RhHtET
KB O N O TS AE DR TETNIR L cevvevvoecennnns 20
BB FEORKB HBERIRPL, FHCFERINFR ceveneeeeeeeen. 21



—_

H

%ﬁ:
A~
=
=5t
I

(1) KK DO

Otk -5
TAGFICRIT DR ENFEAT L0 THY |, AIEFEDBIFIZ L AN TD,

Ok Gt

HKAEE DS | K I THET,| BIEED D K G2/ I T~ T
%o D FMEAFFIZOWNTIL6 AT T BT DA T AR2 WA N 722> TND,

OWH) - NHIHE

KRIZEAHBERAIL, 29, 803FM T, D4, 985FMiZtb~24, 8181

HIIL T D, ABIREEIZOWTIL, SEE 24 (HIAE04) . AlBE 44 (RiFE14)
ThoT=,

O&EM K S DBEHE i

AR EAEIZ270m T, FifED 253 m Il _R1 7L /2> TEHY | FitE
FERBITI5mM T, BIEDO I m e R 14 m BN 72> TNA,



(2) ;57 D K SR
o M e | a R | A R4 s s A6
@& 3 2 5 2 7
PN 1 1 1
I I 1 1 2 2
KA # P
it 22 B
Z O 1 2 2 1 2
(1) il 6 5 9 6 10
@& YR 224 1 110 253 270
. () [ 2 36 1 15
HESTLIR O (a) 26 60 17
< O it (a) 2 12 16
o 27,076 120 8,362 4,825 29,803
o Ey 270
N HL i 85 116 1,749 160
B
v A
it 22 B
z D 63 335
(T-F) 7 27,431 299 10,446 4,985 29,803
2 B 1 2 1 1
e g % o BE 1 2 1
BE 48 2 T o X p
E 2 2 3 3
() 7 3 2 6 4 9
2 A 1 1 2
/B0 >3 1 I SO = 1 1
/N 3R 1 2 3 4
(HHA47) 7 2 1 3 4 6
n % N A (N) 5 3 9 9 9
& (N) 1 2
a 5 & (AN) 1 1 1 4
9H30H T




12

10

10

RIASTFE D KK HEH

SH24FE SH3E SH4E SHISE SH6E

BIES 7 FE D K KFERIKRT

SH25F SHIBE SH4E SHI5E SH6E

mEY mHKEF mEH s mREE e z0f



(3) BT 545D H K R YRR

x o M meE| ama | 4 matE| 4 s A6
= Xz 1 1 2
A A 1 1
/RN S
B o= o E
Gl
S e
A h = 7 1 2 1 4
Z = o
N G A
S S C |
iE| I = ¢
K| B KB W& 1 1
HOA K B 1 1
AT - EE S B AR 1 1
N
i #H & B 1 1 2
XooE W
vy TF e TAF —
It = X Kk
B - U)W B
kT A3
® 22 o kit
Jije JK
kKON N 1 2 3
i VAN 1 1 2
ok o B W 1 1
O fh 1 2 2 2 3 10
N i3 1 1 2 2 2 8
I S
G 6 5 9 6 10 36




(FR2BE~SFI6LE 361F)

BiE5 E O K RERR

=1XZ, 2 AP 1

Ab—7,4

BERME 1
BREE1
AT MESER, 1

E#RaRE, 2

BN DEE, 1 e, 2



(4) BITHE-L O H

e L R T I TR B
®W 2 7 5
N 1 1 0
I 2 A2
KRS P
I
Z D 1 2 1
(1) B 6 10 4
@ oK 253 270 17
s m ) | & 1 15 14
BERR ® B (a) 60 17 A 43
Z Dl (a) 12 16 4
®oW 4,825 29,803 24,978
wo B
W HL Ol 160 A 160
fin
IR
Z O il
(T-H) 7t 4,985 29,803 24,818
2 B 1 1 0
i 4 g | ! 1
oo B 4 4
E 3 0
(TH) 7 9 5
2 1B 2 1
DA ¥
VAN = 4 1
(HH477) 7 6 2
n % N B (CAN) 9 0
e 2 2
o |THBHE
s | [WEREA
T 1 3
# it 1 3
(N & Ft 1 5




X 4 S 5 4 4 6 4 oW B
R = G 1 Al
Z A A
/RS S
' Eos FF
Gl
CH TS
A = 7 1 A1
N S
N A4 T —
PSS |
o ®
g | EOR OB 4 1 1
HoOox % OE 1 1
AT - HE R S A AR
N B
il # 2 OR
KoooE W
~yF T AH —
I = & X
W R - O W B
kT X
22 o Kk fE
i JX
KON H 2 2
fi% A 1 1
ok o R W
z D 2 3 1
N 2] 2 2 0
I OO
G 6 10 4




(5) HBIH KARDL

o | A |0 [ [ | [ [ [ e
& 1| 3 2| 7
B 1 1
A ]
fin A
Wi 22 &

Z D A 1l 1 2

7 1 1 3 1 2 21 10

(6) B H B JIRTL

g el a | x| k| A | & | ®
W 3 1 1 7
oow 1 1
B
fin A
Wiz B
Z O i 1 2

B 4 2 1 10




(7) I FRT A S IR DL

o | sk ow | | g zom]|
0 ~ 1
1 ~ 2
2 ~ 3 ]
3 ~ 4
4 ~ 5
5 ~ 6 1 1
6 ~ 7 ]
7 ~ 8
8 ~ 9
9 ~ 10
10 ~ 11
11~ 12 ]
12 ~ 13
13 ~ 14 ) 5
14 ~ 15 ]
15 ~ 16
16 ~ 17 ]
17 ~ 18 ]
18 ~ 19
19 ~ 20
20 ~ 21
21 ~ 22
22 ~ 23
23 ~ 24
T 1
G 2 10




(8) GBI H IR

e

%_

S
N
~

il

il

2 Y

B

Al

i

fir

< O Al

PN

fir

w

S5l

4]

F )

il

A
WININ |+
O@H@}—*@HO
o

(30 o

i

— 1=

U F
~ 5T

olle]le}

10°C

15C

a3

20C

s
ey

25C

30C

U b

it

oo =

i

e

3 0 % K i

30% VL F50% A<

50%LL 1 70% A<t

\)

ol

70 % ULk

i

T

T

Bl

LR

P

R

SRR

P B

P T

P

P I P4

P 74

V4 P 7Y

]

[EEIAE]

JEvy

Je4E v

B A

il

-

m/s

[u—

—|eo o [—]~

=W N IO

—
=y ko] N1 S 961 5
o

el [SIEN [\

0 PRI RARIRYS

H

10

_10_




(9) KR IR

Ml
IPNUN

# Y

B

iy AiA

Z DAt

2]

7= =%

-

(
>
Ao O N

=
-

i

21}
>

P& de

- 7 % AL

=
o
%

p% B

oo & R

D i N O

vy F T —

7= = K

w0 I B

kT

k
o= o kAt
JX

- S o

)

10

_11_




=
B

&
gy
SN
.

I}

(1) KDL

ORa i@tk

SR BT ARAH BRI, 547 Th-o7-, BIFEDL, 501112~
A46MHDEINETRD . 1 B4, 248, 14 H 8128, OfFHENL7-Z 812725,

B, AMREEIT 121 TH T,
O FilfcFd |
HEFRRTIE, AJRDN, 0531E(68. 1%) THELL FAEDTBYLLT., —#%

1;%1%366#(17. 2%)  SRBEME 12044 (7. 8%) . A HF IS8 (3. 7%) . 57

SEEIM EEY B 1444, HEITA8M:, ToMst:, kFaf:, BRI E]
A INEIHEDNEE 2> TS,

Otk N B

M ABIE 1, 431N T, BIED 1, 364 NITHA~6T ANDHINER ST,

_1 2_



(2)

15 5 - FE DRCRIR L

v o Mmoo | ama| v mate| 4 ms | 46
K 5K 1 1 2 1 2
% B R K F 1
7K i 1 1
A 16 56 49 53 46 58
= u o K E 18 21 21 12 19
O B ik 5 8 9 14 14
Bl — & & 206 179 227 248 266
o = 1 1 3 1
i) H # 11 7 11 11 8
29 626 742 851 1,056 1,053
| = fs B M 2% 74 79 79 106 120
” VST S
- R
L Ear— 2 4 3 5 5
t 1,000 1,091 1,260 1,501 1,547
L 26 26 32 41 26
H SiE 152 192 187 204 228
B % E 333 332 388 540 576
A B E 403 434 566 579 601
| o
A 7 914 984 1,173 1,364 1,431
BLESr FEDRAR;
e |, <>+
Sl B
MBF4E h ‘1,260
«sno [ '
aerze | ' o

200

400

600

800

_1 3_

1,000 1,200

1,400

1,600

1,800




(3) BB ZFEH DME

X 47 1 % A =
b A B ) I g
L Nigniyilles | EHOE |FERE| B E [ o g
P & 2 1 1 2
H R K F 1 2 2
7K gt
2 1# 58 (3) 1 4 13 39 57
5 8 K E 19 2 5 12 19
OB B 14 1 7 6 14
— & A 5 266 (26) 6 63 64 108 241
o iR 1 1 1
H il 8 (2 3 1 1 1 6
= 5 1,063  (86) 16 118 418 415 967
z s B ik o5 120 38 67 16 121
= Rl i 15
D
GRS RS
ft
ZF O 5 (4) 1 1
&t 1,547 (121) 26 228 576 601 1,431

X ()1E, AREHETIEEICE T,

_14_




(4) H B HER L

AwMl1]l 23456 7[8]9]10[11|12] -
R 1 A AlA|VA|A|AA|AIA|AIAIA|IA]|"
P & 1 1 2
i H KA K &E 1 1
R —
7K i3
AZ SGi| 41 81 1| 7 2| 21 8| 8| 6| 2| 4| 6| 58
A —
=% o K E 1| 3 1] 1 2 3| 2| 3 2| 1| 19
OB B 2 3| 1| 4| 2 1| 1 14
Bl — i & & | 22] 26 19 23] 20| 15] 30| 26| 22| 19| 23| 21 |266
n = 1 1
) H 3| 1 1 3 1l 2| 8
= 5 1211107 87| 78| 75| 86| 86104 | 68| 74| 71| 96 |1,053
| = iz P B 25| 18| 20 9| 6| 3| 14| 7 7| 8| 9| 9 10[120
” = Bb i 6
" G R Rk
=" m | 1 | | . A
it 168 (164 | 119|119 | 102 (122 (136|149 | 112|108 [ 110 | 138 |1,547
ia T 31 3 4l 31 2| 1| 2f 1| 2 41 11 26
il
H Jit 22| 271 15| 20| 14| 15| 21| 14| 14| 19| 15| 332|228
=S B E 66| 60| 47| 40| 33| 45| 46| 63| 39| 38| 48| 51576
A B 58| 55| 45| 49| 44| 52| 57| 61| 48| 47| 37| 48601
. O
o B 149 (145 [ 111|112 | 93 (1131261139 | 103|104 | 104 | 132 |1,431
B B EIR R . ok
180 B Sk
160 m EEhikE
Sl
140 | m 2%
100 -m%
80 m—REIE
60 B
40 HEKRE
20 mARAE
0 — | | | | | | || || | | [ | — _— 7K§E
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 mEAKE
A A A A A A A A A A A A L PPy

_1 5_




(5) B B Bl A EhiR

e H 51l ) o =
R 1 A H A US K A & + i
P & 1 1 2
\ H &R K = 1 1
R
7K i3
3 SGi| 5 7 8 11 12 8 7 58
=1 —
B S /) S 1 1 7 3 1 3 3 19
OB B R 4 1 1 2 6 14
Hl — m a & 38 40 32 31 38 41 46 266
o = 1 1
E) H i 2 3 2 1 8
= I 144 181 146 130 148 140 164 1,053
5B o 3% 2 18 20 27 16 28 9 120
= Bb ik o5
D
B R A RS
| i
F O 2 1 1 1 5
&t 197 253 218 205 218 220 236 1,547
iE B 7l B Ehik R
300 B ZDih
B G S
250 — [ JESit i3S
B Rkt
[ . :%\Tﬁ?
200
=L
mnE
150
A
EBEE
100 .
mHEKE
BB
>0 K&
R ==
0 — [ — [ [ | — — " EmA -
g A x K x & + KK

_1 6_




(6) IFfaT A HH BRI

B[ O 2 4 6 8 10|l 12| 14| 16| 18| 20| 22
S S S S S S S S S S S S =
T A 2 4 6 8 10|12 14| 16| 18| 20| 22| 24
P & 1 1 2
H R K & 1 1
7K gt
2 1 1 1 7 5 9 8 6 8 9 1 3| 58
5 8 K OE 1 3 2 5 4 2 2 19
H OE) B 1 5 1 4 1 2 14
— & A 1B 6 51 12| 20| 32| 32| 35| 36| 26| 31| 15| 16| 266
o iR 1 1
H il 3 1 1 1 2 8
2R 59| 57| 46| 94| 101|113 125| 93| 96| 113| 88| 68 [1,053
z s B ik o5 1 1| 11| 34| 33| 16| 17 7 120
= Bl #f 15
D
GRS RS
fth,
F O 1 1 2 1 5
&t 68| 63| 59| 127|154 | 197 | 210 | 159 | 150 | 165 | 105 | 90 [1,547

_17_




(7) Bl 256 P22 IRy Al 1] B 74

X5 3 4 |3~54|5~104310~204| 20 4y -
Fii A1) R 1 xR i xR il xR il oLk :
=W Tci 24 122 769 134 4 1,053
A2 18 OH 1 7 33 15 2 58
— & A 1E 2 32 186 43 3 266
F O i 1 31 100 33 5 170
s 28 192 1,088 225 14 1,547
\ AV o \n‘\\ [
(8) =% BIIN A~ P B R Bl Hks N B
X457 | 10 43 [10~2043|20~30%3|30~60%)|60~12057 120 4 -
el x x i R IR ] x Lk 8
= IR/ 1 141 791 34 967
A2 B OB 13 41 3 57
— i A 15 1 28 195 17 241
= O i 45 115 5 1 166
&t 2 227 1,142 59 1 1,431

_18_




(9) RABKE DIT TS ALV E DOAR L

P | xE | mas| e oo | #
1k 1. 4 3 17 4 28
E 3 34 42 18 97
A LT M % 1 1 2
me  #F O A 193 5 20 60 278
P V. 10 1 3 1 15
i3 i 5 7 38 14 64
TS IR SRS 53 13 7 3 23
M¥HBN D~y — V% 9 3 1 13
Tt = ® & 4 3 7
voa v 7N Y
i JE O E 937 57 230 159 1,383
P O A ) 650 46 116 107 919
i A g SR A Fn R E 949 57 231 162 1,399
D o E 909 42 200 135 1,286
% = $ES
< E W R 32 2 8 3 45
X R EBE T U oA
X ME BH BR - B 7 F 2 2
XTIV T T IV~ AT S 9 5 2 16
X' @ #
B gt ) 3 3
FeE N T - S 28 1 9 3 41
¥ OAH & & 8 4 2 14
o ¥ A E 111 1 7 6 125
Z2N VAR - 2 2
S - (S T 1 3 17 1 5 1 24
e D ftht 952 55 231 162 1,400
it 4,831 312 1,172 840 7,155

XANIOBETIEICTEHET

_19_




®Ke By # Ef
(1) KeBhoosk 2

O g 5%

HRGEIZ BT DB HEME S, 141F TRIED 15 R UEERD L, 2R A
%maka%UVﬁﬂiﬂ\ﬁﬁ%ﬁqu@%K&é%&ﬁk«%@@@%&ikk
2o TUNA,

(2) B i1 S FE DR BhTE BRI

ezl o b A D
A 2 e Ay i
| 1 1 4 1 7
glﬁﬁﬁﬁ 2 2
BB A B 2 2
| 7 2 1 3| 13
? if 8 7 2 5 1 1 1 8
I A A 5 1 1 1 8
| 6 1 1 3 1 1| 13
T I B 1F %4 6 1 2 1 10
G E 4N = 10 1 1 1 13
AT | B 1 4 1 3 7 15
? Iif B fF 3% 2 1 2 7 12
G E 4N = 2 1 2 7 12
| H B 8 5 1| 14
T Iif B 1 2% 5 5 1 11
G E 4IDN = 5 5 1 11
S5O HEM K 26 2 T 20 1 6| 62

_20_




16

14

12

10

TH2E

IS5 F DB ENKR

—

ErEikcE:d FMAE DH5E [6E

(B2~ FI64E

XL 54 5 O F B H BY FHAEAI AR

_21_

H621F)



